SHIEE

OHF DPERMEF

RERBALZZR

-

LT - éz?ﬁ#l‘l FEERBBEE 52— AML
=] FMEZ e |6m|7urr] B MEZ e |68E|7irre MEZ e |6E[riire
P2 AL—54R XA
KBS = D LY EES 9og| 5| | | CYeES 100g| 5
18 W% 1og| 5 L3
B, ) LA 2] FSLEE D 30g| 1w = 1A 2|5
BFOE=FXRTTS BN 1.5¢ BROEEZELER
AT 4 30g| 5|F IZANZ 0.3g| 4 WA (m—2) 18| 1|
3 FV—7h 0.3g 6 4 +Lxom 0.3g 4 5 TFhE 10 g 4
RO P 30g| 1| [BESAALY 60g| 5 FLxHN lg| 4
Bl i< 03| 4 Bl rinx 60g| 4 Bl wm 05¢
A 30g| 4 IZACA 20g| 3 ENZNIYY lg
| eEhz gl 4 | ek 8g| 4|w | 2g[ 5
7k IZACA 10g[ 3 X SL—nw (GE0) 5g[ 6| =Y % ZUKBLEID 3g # 5
B—< 10 g 3 HL—v (Ha) 12 g 6% o L TSN 0.4g 5
o | rer 10g| 3 - | hreNMTFRUT 3g - |[AEi
r~rrF o7 20 g ro A —A& 2g EN 20 g 1|5
AL =) — A lg Wf R ) — A lg ST EHT 8g| 1w
oA — A lg (jz =5 1.8g [BESY/NAL:N 20g| 5
a A 0.1g 2 i) 0.1g mFhE 30g| 4
W 1g| 5 D\ . L) 0.03 g IZACA 8gl 3
1 0.1g H ¢ﬂ, nz 0gl 1|5
oY) 0,03 ¢ | Pl 1A 215 RAAZ 2gl 1=
B LZ O G URRETF YRR ELys el |u
FERE 30g| 4 Bl v 20g| 1 SEHREZRSYDHHKE
AL 20g| 3 | oLk 6gl 4 FSLEE R 20g| 1|
Zuyal)— 10g] 3 EPpHY 20g| 4 95V 0g 4
L= 50 g| 2|A b 03¢l 5 [ YA AN 5g| 4
) — I 5g| 2| ZubLrow 05¢g # ohE 08¢l 5
b — 3g| 6|7 | w3k xR 6g| 6|u 59<HLEND lgl |xw
eV 2g HOHRTEC=H
bicy 0.1g HAVAVE (V) —4) 12| 5»
L) 0.04 g
[ ZSi 4g| 5
IR)LE— 829 kcal IR)LE— 80 kcal IRILF¥— /8 kcal
=AIFEE 343 ¢ =AIFEE 30. g AIFE 359 ¢
E] MEZ e |68|rirrr| B 2 = |68|7urrr| B 2 = |68|7vrr| B M2 e |67y
Z(EA F P37 ZCFA
K GRS 100g] 5 [ JHEPR og| 5[ | | . [ ST 12| 5|f %= [ JHEES 90¢gl 5
L) 73] 60g| 1[E L3 ik 10g] 5
L 1A 29 Wi 2g L 1A 27, L)
FEEDFISFRY FEnE 10g| 4 ERNOLELSIEHF—Y=X L ENEIED
T2 DAF I 12| 1lz= KipBAHL 20g| 4 P 1z 1fm FULHERT
8 |. i 5gl 6 9 Hh¥ 6gl 3 1 RSV 08g| 4 1 VAR 60g| 1
ACwH ERBSTA 0.6g 4 0| seom 2g 1] #m 6gl 6
= e wg| 1l B w 02¢| 5 gl vt 1g| 4 g |EELEY
i lg POV 3g Bt 1.2g] 5 ROEP gl 1|®
| teavw 60g| 5 | or<mLon 2g 2w | | <L 1.8¢ %d | | HELoxbokH 10g 1=
TeFhE 60gl 4 ZUKBLEYD lg # ZLx) 0.02 g AScn 0¢| 4
Al esciice< 30g| 5 Kl < gl 5 K| exn 0.5¢ Al roo- 30g| 4
- | 7v—r—2 5g| 4 AL o [FEFOX=T o | wats 20g[ 3
ARHD A lg LB LA 2|7 N—= 10g| 1K v 10g] 3
Tk 1g| 5 BEEFT rEhE 10g| 4 +Lon 05g 4
ZuKBLEID Tg # fif R — L 20 g| 1|fE FUAE A 20g| 3 1ZAz 05¢gl 4
| Lty ] 2¢g i o 20g| 1|= ICALA 10g| 3 AR v 0.3¢g
ESHAEDZERA D) 20¢g| 4 VR 2g g2 — L2g|  |emm
IZHNA B 40¢g|l 3 IZAC A 8g| 3 iy 0.1g IRIE 3g| 1=
AL 5g[ 3 ZDETF 6gl 4 Lo 0.04 ¢ Bz 1g| 1|m
¥ 05g| 6= BZ 10g| 1|= NIRRT IET—Z T lg
TV F lg| 6] St 2¢gl 1|= AU 12g[ s5|% iz gl 5
g lg| 5 LSy 3g fifs ORI 12g 1K SuBLEYD l4g *
ZubLrHw 2g # T H#kral 7-FhE 30g| 4 iy 0.1g
HBk =L 12| 5|#k IZACA 5g| 3 LX) 0.04 g
lzAlz 0.2¢g a9 | | ’C/U/S‘h/u lg 5
FV—7' i 0.4g| 6 FEYSY
b Ty 10g 1358 Sg[ 5
r=hk 10g| 3 Fp XY 30g|l 4
-4 0.1g I 10g] 4
ZLE) 0.02 g R—La—y 3g| 4
VR 0.2¢g a2 0.4¢| 6l
Tt 02¢g|l 5 U BLEYD 2g * 4
JAB——A 0.1g BADME 2g
TRy 0.1 g b 2gl 5
IRILE— 812 kcal IRILE— 82 kcal IRILE— 78 kcal IRILF¥— 809 kcal
=AIFEE 30. g =AIFEE 31.8 ¢ =AIFEE 312 ¢ AIFE 35 g
B M4 HE |e#[rorr| B M4 NE |es[rorr| B M4 NE |es[rirre| B ¥4 NE |e8[rinr
C A Fo 23 YA JFEMREDEE R
@K 100g] 5 . R 1 - e @ Kl LZ2]..5|3L % ( JE=ER gl 5
g fl=$l. g v 20g[ 1
R LRl ofg, || R LA 2] L, 1A 2|5 @ /A 15g] 3
A Aé —FXUHl— WAZPHY ICACA 3gl 3
i 60g| 1|4 W 30g[ 1| Ru=77m> 1z 1= s A0 lg
T i 3¢ T seom 2g T mgm _ 1| 6 T 2¢| 5
2| 7xhx 50g| 4 6 [ icrik 038 4 7 [E=FR=ILOFIFI=ZE 8 [ 39<bLi 3el |1x=
gl icm 03¢g| 4 gl vervs 10g 5 gl wor 0gl Lwm | g [FL
ERBYA 0.3g| 4 rmEhE 60g| 4 7=Eh¥ 70g| 4 g, LA oz
| mEERon 12g| 6|&T [ | Fvh 20g| 3 | wwata 20g| 3 _ |[CC»£T54
& IS 0.5g[ 5 | T2k 10g] 2f|% K ESNES 20g| 4 x LLrb7 T4 22 1|
E (SEEPAHOTECH thgl gl ol K| s 05g 3 i 65| 6
o | = 0g| 1= o | #rv—n 10g| 2f% o | rebrFEeT Tg o [KREXTRDEY
b 058 2 M\ — 5gl 6l g Tg TR A 0g| 1|®
TEhE 20g| 4 ﬁ HL— (1) 5g| 6= o 05¢g EJIN 60g| 4
ICALA 10g| 3 = FL—n (1) 12¢] 6lxw= VR 0.1g BT gl 1w
RDETF 10g| 4 M F YT 5g L AY—7h lgl. 6 BEEHD 20g| 1
+LrHns 03gl 4 dD| =2vr lg RFEFSH @i uiT %< 20g| 5
bERE] lg =] i 0.1g [BESY:NAYS 50¢g| 5 WAL A 20g| 3
EAYS 3g LS 0.04 ¢ By 10g] 4 ERVAUTA 5¢[ 3
HH<BLEID se| (2w |D[FEFFFSY AL A 5g 3 SARLDHL sg| 4
FURAT lg B oscm g 1 1 0.1g Rl 3g
Loty ) 3g i | 7evav— 30g| 3 ) 0.04 g PNV 2¢g
LD =D EEEES ¢ i) d R —vr 10g| 3 CIR—R AT TR 7g|l 6|=m ok 1g[ 5
Tyl — 30g| 3 - A—a—y 5g| 4 ZWBLEYD 2g #
HY7FT— 0g[ 4 A | By 7gl..6]Y 29<bLESY 2g Ee
R—ba—y 5g| 4 N, [NTFFDRFaY57—F (A4 2g fi§
e 0.1g < RFFORFA % 12| slg
L 0.02 g k
<3 4—A A7 TR 7g|..6|% —
ALITE)=
FL B — 12| 5|4
IRILF— 809 kcal IRILF— 821 kcal IR)ILF— 83 kcal IRILF— 80 kcal
=AIFE 296 ¢ =AIFE 306 ¢ =AIFE 37. g AIFKE 34. g
f,‘f\’éﬁt VI —DBRLEBNLTNET,
FAEHEL ML TEITOTIELELIW,
33 r 4 ~ * >
E) WhWRy RN LTFAYRNTOZA Y LEHREARTLAIARLNITA, Googlei—4 QRI— K
https://sites.google.com/e-net.nara.jp/smile LAY §— 22 )L

R FNR



KERILISEEICL ) ERIIRSZ0HY £,

BRILEZIZDOWT

BRI YIS, BB 9B - RBBR - LS VIOV TRBLTEY 2.
e, BADIXLY—B - LAKCHEOBERLTVET,
FERUVEEHREEELN T —LR—VIIBVWT, AENIBRZEDRE
i TULT Y ORh 5 ERERMLTVET,

(QRaI— R &Y H_R—TIfR

RV —

NGl

ZE&HP

7L >, 1R

P

EHTEET, )

CEA
BE

ZERHP

HERBETEMER LS VICHREREERTR 20582 IRTEHLTET,

=] & e |6E[7or7] B A e |6E[7Lr] B A e |6E[rLr] B A -l B
A CEA [EE- VA A
| @Rk 100g] 5 K _JEES 100gl 5[ | ] @5 o] sl | [ JEIERS 100g 5
BERF g L3
. ESET 3ol Lfrzam LT LA 2|5 i L1 WA £ EH LA 215
&3 SRy HEE EYRRTROF—XHE FEE FEYITRb
AEL 1Al 2|9 HoNy =7 12 1wz TIARRT 60g| 5 Fhx o 12| ilxzer
[NEVE =S 2 g 26| 5 2| ripx sg| 4 2| i 5el 6
9 | rhEE 18g| 5[z 2 | Zux<bBLw 258 |2E | 4| v 5g/ 3 5 [FEX=T
H KA 20g| 1|K =] KHEY A 0.4g =] S—h/—2 30g| 4|7 &K =] = 8g| 1K
T 2g L TASA 05g| 5 iy 0.2¢g 1 20g[ 1]
| nmExsr 20| 4 — BT ~| 0.02¢ B EEC 108l 1
% rERE 0g[ 4 A 73] 30g[ 1 K LAFHF—X 10g] 2l x e Tats 30g[ 4
z | Forg 20g| 3 it 2g N =AY S FL A 20g| 3
o | wara 10g 3 - | @ 20g| 1|= o | BorvrF— 10g 1)@ o | wrth 10g| 3
BRHA—7 2g # g 10g] 5 e Tat 0g[ 4 T lg
2 —7 2g T K AN 20g| 4 72V A 20g| 4 BRbA—T lg b
TV 57— 0.05 g o atE ) 10g] 4 ICALA 10g] 3 iz —7 lg oK
) 0.04 g AL 10g] 3 TeX T s5gl 4= HFBLESD 3g *
TEYT)—DHEDD Bz 8gl 1|w oLV R 2g i 0.1g
Tayay— 10¢l 3 EptS 2g| 1|= 1 0.1g R 0.03 ¢
2 10g 1f4 LSy 3ol |ag L) 0.04 g wEE—T0
Akl 0.2g 4 EFGSYDIFIIHHZ JAZTVA v—7 10g| 5
Ty 10g[ 4 I 30g| 4 UV SN 148] 5|v A 12g| 1|&
SEil 0.3g| 6|7 Fp Ly 20g| 4 FpLy 20g| 4
FARL—)— R 0.3 g %0 v 20g| 1 e ot 10g] 4
KRED I lg H 0.1g =y2M 10 g 4
ZuhbLEd lg # T ) 0.03 g ICACA 5g[ 3
CIF—RBAT YR s G A T 0.5g| 6[
A 0.5g o
FA AL —)— R 0.1g *
1 0.1g
L) 0.02 g
IR)LF— 80 kcal IRILF— 789 kcal IRILF— 80 kcal IRILF— 80 kcal
=AIFEE 29.3 g =AIFEE 349 ¢ =AlFEE 27 g AIFE 234 ¢
E] 2 e |68[rurrr| B 2 = |6|rurrr| B 2 e |67y
A A BECTA ﬁg
| @Rk 100g| 5 K RS 100g) 5 f | @k 90g| 5 ﬁ*i
#4] N ) N o " y @22?37!» 'HRAL
AL ! 2f. . A ! 2[3L AL ! 2|7 oS
EREGELCH T FEOHE L G T & =z
tR ¥ g N Na% g < 5 1g p o
6 | ABvA 15¢ 9 | 6g| 6 0| <raszok 6gl 5% DERETHRELET, LEI3LEFTOHY 7T
ok 15g| 5 oK 3gl 5 BT 6g|.6 AbE2%HAIEBLET,
H ZUhLED 25¢g # H ZuBLED 3g % H A—EA
| Tasn 0.5¢| 5 | B 3g | eEmEmAnsEA 50g| 5|z
% TODAT DTy BB L) — 1z o " 73] gl 1|
ey se| 5|z | B[FAELH fha 2
N g 20g| 1|= N ITEIT 8g|l 1|% N TmFhE 50 g| 4
FmEhE 30gl 4 g 20g[ 5 ICALA 10g] 3
AL 10g] 3 @Azl 20g| 5 LT 10g| 4
ARID A 2g JA ANy 20g| 4 HL—n (H ) 8g| 6| T
HFLBLEID 5g %4 atES) 15g| 4 HL—7 (1) 1g| elzmv
i 0.1g ZACA 10gf 3 RHY A 3g N N : i
PURA 1g KB A 15¢g HF<BLEID 2g|  |mw [ EE 5 i B
L3y 3g i II<BLEID 6g x4 A —k 0.1g I Hif e B LB wot #2475 b
CoRDEDEFLE 1 0.1g ELsyy 2| |6k
ROX P 20g| 1w 7 LRAR lg LEVY—ZE1)— 2 | b0 TiA B5% Kwivh | EFIH5S
;?QZ\XL:M ?gg g l:\f.‘fé\i//?y B | pEey ey b=l o 3| Tlae | Przsatrs|1xzbo-z| wE4SS
AL 5gl 3 LA 6g| 2
ek 5¢ 4|9 v—< 30g| 3
POV lg | 12g] 1|4
Tk lg| 5 i 05¢g e _
ShLE 26l |xw KBOA g BREL A
2Lty lg fi (213 08¢l 5
ZUKBLEYD 1.8¢ #*
IR)LT— 79 kcal IR)LT— 81 kcal IR)LT— 82 kcal
=AIFEE 294 ¢ =AIFEKE 32.1 AIECE 24.1 g
Qi FREATHEINALIDIAIE. RRERNTHEMIINAEZLD T,

FEERFICHEAFLLISII9A1BIE "Bk,

HERKER Y, ARKZRVORZ 29I A, KENFRZEYL, ER -
AR KEREDSA 754>, WMREENIEZEILEL, BRENFTFICAYIK(RSZ
s, BRETKREHGEHATE UL ETT, E¥REHICARLTY
BRVWEWSRETH, BRI SEVENTVIARSEPLIHICBEVWESL, #-
E9%2EVWRT Ta—Y>2 72y 7% T, BROBRWVEEZSHIITEL LS,

/V~qﬁ4am%%050ﬁﬁi¥ﬁbiT~‘\

9 A 4 BoO#kIL

AL—542 &9 WYFLAREYFOIZ—ZRai HIHYE (V—F)

SEEDHKDBDOBRILIEI NNV 77y X2 T THBTES A2 —I2LE L, /Y
779F%>7cit, MBEOR)VRICBHEAN, BOF FFNTIAREETT. 4
RIELYICIE. KEHICH S LEMRAEBEER NNV I 7YX I TTESTROIRE
FRLEHETVWITOT, FVRTLEIVR,

-

Ry 7I79%>7 ThL—) YA

~

(TE£HR) Y %
HESBRTEHARUHRET2 0K BNBFRE QA D) D BEEmsr<NY. HL—Loblas < B
1t [2v ® [5ic < [<2a £ 1% AL—IL 10gRE @ /'J'i")%it:7j<t7’]l/\——)lﬂ7’&)\ﬂ1 i<£/u°,€
& [z CRE EED € [mrex FFPIL—-7 1E AL —MEBNT \
7- |[7—=>F | @ [abv 11 [wa 5 |w<s RICHHHE 20098E o) Eﬁ’&)\ﬂ/é °
W pL>y | Ay pracyyy | X oaoeny | A A 1509 RR @ TREHRTHISEMY. 205~309EL
=N E 8 xu MRS g |x= BT D )
2 |me N |srr % |ma W |=nrirrvy & i °
o Py ¥ [vzvt | Y WA € |e57> WS B! )
‘(ng‘!y :”f\ﬁﬁt/g— %%ﬂ:i‘)
TS BRREE TR B30 5 BREN TSI R T3
6 DNEBRRE RESLSHIH-TSIBVNEIHELTH LT, 5% ‘u‘
N A N . P P [N} ERFTHS =AW Y52 TE °
1HOER] 2HNER [3HNOER| 4AHOER | SHOES | 6HORER K FOAREOR RFELAzaRET v/
N0l 43 - 3 R5RG vy | TOMDEFE | K« /\Y « DA s \\
= . S®EIo B o e rEmEix U eslits
Q-ORR| IR EE F1 VT - t9iE
9 FHREE
IALF—|FRAELKE =1 ANSIL| =T 294 E7 E93I>A| E¥3IB, E93IVB, | EFI>C| B
kcal g g mg mg mg uwgRE mg mg mg g
807 31.7 25.0 393 107 3.8 240 0.71 0.58 77 6.9

R EFIR



